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ПРОТОКОЛ №48 

 

 

от заседание на комисията по „ Законност, обществен ред, сигурност, граждански права, молби и 

жалби“. 

 

 

 Днес, 17.02.2026 г., от 09:30 часа  се проведе редовно заседание на комисията по „Законност, 

обществен ред, сигурност, граждански права, молби и жалби“. 

 

 

На заседанието присъстваха: Димитринка Господинова - председател на комисията, Деница 

Георгиева – член, Анета Филипова – член, Станислав Стаматов – член. Петя Маврова отсъства. 

 

 

На заседанието присъстваха още : 

 

1. Андрей Николов – заместник-кмет на Община Созопол; 

2. Тодор Дамянов – заместник-кмет на Община Созопол; 

3. Общински съветници; 

4. Нели Гюмова – юрист на Общински съвет Созопол; 

5. Божана Чампарова – началник отдел ПДЧРОП; 

6. Служители от общинска администрация. 

 

Заседанието води Димитринка Господинова – председател на комисията. 

 

Комисията имаше кворум и разгледа следните докладни записки:  

 

 

Докладна записка №955/10.02.2026 г. от Андрей Николов - заместник–кмет на Община 

Созопол относно: Даване на мандат на представителя на Общинско предприятие „Рибарски 

пристанища Община Созопол“ за участие и гласуване в Общо събрание на СНЦ „Местна 

инициативна рибарска група Созопол – Малко Търново“, както и гласуване на решенията посочени 

в дневния ред. 

 

Колеги, въпроси и коментари по докладната? Няма. 

Който е съгласен докладната да влезе за разглеждане на сесия, моля да гласува: Димитринка 

Господинова – „За“, Деница Георгиева – „За“, Анета Филипова – „За“; Станислав Стаматов – „За“ 

и с резултат от гласуването с четири гласа „За“, комисията подкрепи докладната записка за 

разглеждане на редовна сесия. 
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Докладна записка №956/10.02.2026 г. от Андрей Николов - заместник–кмет на Община 

Созопол относно: Даване на мандат на представителя на Община Созопол за участие и гласуване 

в Общо събрание на СНЦ „Местна инициативна рибарска група Созопол – Малко Търново“, както 

и гласуване на решенията посочени в дневния ред. 

 

Колеги, въпроси и коментари по докладната? Няма. 

Който е съгласен докладната да влезе за разглеждане на сесия, моля да гласува: Димитринка 

Господинова – „За“, Деница Георгиева – „За“, Анета Филипова – „За“; Станислав Стаматов – „За“ 

и с резултат от гласуването с четири гласа „За“, комисията подкрепи докладната записка за 

разглеждане на редовна сесия. 

 

Докладна записка №969/16.02.2026 г. от Андрей Николов - заместник–кмет на Община 

Созопол относно: Възлагане на правомощия на Кмета на Обшина Созопол за участието в заседания 

на извънредно Общо събрание на “Антеа Сортинг” ООД, както и гласуване на решенията посочени 

в дневния ред. 

 

Колеги, въпроси и коментари по докладната? Няма. 

Който е съгласен докладната да влезе за разглеждане на сесия, моля да гласува: Димитринка 

Господинова – „За“, Деница Георгиева – „За“, Анета Филипова – „За“; Станислав Стаматов – „За“ 

и с резултат от гласуването с четири гласа „За“, комисията подкрепи докладната записка за 

разглеждане на редовна сесия. 

 

Колеги, с това работата на комисията приключи. 

 

 

 

 

Димитринка Господинова 

Председател на комисията по „ Законност, обществен ред, сигурност, граждански права, молби 

и жалби“ 

 

 

Протокола води: 

Йовита Илиева 

Гл. специалист АО и завеждащ архив 

 

 

 

 

 

Забележка: Протокол от заседанието на комисията  по „ Законност, обществен ред, сигурност, 

граждански права, молби и жалби“ от 17.02.2021 г., от /09:30 ч./ е неразделна част от документацията 

на заседание №26/24.02.2026 г. на Общински съвет Созопол. 

Гр. Созопол  ул. “Аполония” №34;  тел/факс : 0550/2 37 60. 

е- mail:os.sozopol@gmail.com; sozopol.obs-savet.eu 


